

9.12  
TUESDAY  
傳道書  
5:1-7

你向上帝許願，就得儘速還願。他不喜歡愚蠢人。你許願就得還願。許願而不還，不如不許願。不要讓你自己的話使你犯罪，以致要向上帝的祭司說明你說錯了話。為什麼招惹上帝的忿怒呢？為什麼讓他破壞你的工作呢？不管你做了多少夢，做了多少空虛的事，說了多少話，你仍然必須敬畏上帝。（傳5:4-7）

## 祈禱，聆聽，等候

傳道者雖然是針對人們在聖殿裡的敬拜行為做出教導，但卻也很值得作為我們禱告生活中的反省。傳道者點出人們向上主祈禱時常會以為自己的言語可以掌控主的作為，致使我們說出更加膽大妄為的禱詞，期待上主滿足我們的慾望。

傳道者說：「他在天上，你在地下，所以你用不著喋喋不休。」是要我們意識到，上主跟世人處在不同的維度上，我們不應該用許願與還願的方式來降低祂關懷世界的層次。雖然我們仍會不斷的為了自己的需求與盼望向上主祈求，甚至期待自己的祈禱都能夠蒙上主成就，但我們也不要因此來太過苛責自己。願傳道者的話成為我們的安慰，他說：「不管你做了多少夢，做了多少空虛的事，說了多少話，你仍然必須敬畏上帝。」

或許我們都需要經歷許多事才會漸漸長出對上主的敬畏之情，慢慢體認與察驗祂在我們生命遭遇裡的旨意。願我們誠心祈禱交託，並且靜心聆聽上主的話語，並在我們未能明白祂的安排之前，學習謙卑的等候。

彰中溪湖區聖靈降臨節聯合禮拜 彼此相愛與代禱



彰化中會溪湖區區會特於萬豐教會舉辦聖靈降臨節聯合禮拜，在會中勉勵信徒彼此相愛與代禱。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

垂聽祈禱上主，求祢使我懂得交託，以及靜心傾聽等候。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。